
Виховання підростаючого покоління є безперервним педагогічним 

процесом, який розвивається і продовжується в літніх таборах відпочинку. З 

метою збагачення педагогічного досвіду студенти спеціальності 013 Початкова 

освіта спробували себе в ролі вихователів дитячих оздоровчих таборів 

«Едельвейс» (с.Микуличин, Івано-Франківської області») та ПЗ ОДСОК 

«Країна мрій» (с. Межиріч Острозького району, Рівненської області).   

Свою діяльність здобувачі освіти спрямовували на організацію дозвілля 

та відпочинку, зміцнення здоров'я, задоволення інтересів і духовних запитів 

дітей, підлітків і юнацтва. Літо відкриває значні можливості для прилучення 

дітей до священних сторінок історії України, традицій, звичаїв, обрядів, 

культури українського народу. Походи, екскурсії допомагають розширити 

уявлення вихованців про Батьківщину, її минуле і сьогодення рідного краю.  

Ефективність дитячої діяльності у таборі відпочинку залежить від 

уміння вихователя спілкуватися з вихованцями, спиратись у своїй роботі на їх 

ініціативу, самодіяльність, самоврядування. Усі види діяльності здійснюються 

у тимчасових різновікових дитячих колективах (загонах); виховна робота 

будується на принципах добровільної участі дітей у різних справах, у вільному 

виборі ними занять. Під час активного спілкування повніше розкривається 

особистість дитини, її можна краще вивчити і зрозуміти.  

Варто зазначити, що студенти Дутчак Ольга, Безека Світлана, Лахман 

Марія отримали позитивні рекомендації директорів дитячих оздоровчих таборів 

(стейкхолдерів). Відтак постала нагальна потреба у підготовці фахівця 

підготовленого до роботи в осередку літного дитячого оздоровчого табору. З 

цією метою, за пропозицією здобувачів освіти у освітно-професійну програму 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 013 Початкова освіта 

включено освітні компоненти «Робота з дитячими та молодіжними 

організаціями» і «Виробнича (педагогічна) практика в літніх оздоровчих 

таборах».  



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 


